
1PS-Tag beim Riedreiter Schwenningen e.V. am 5.6.2017
Am Pfingstmontag, den 5.Juni, war wieder 1PS-Tag-Zeit: Die Riedreiter in Schwenningen führten zum 6.Mal diesen einzigartigen Wettbewerb für Freizeitreiter durch. Dazu gehören ein Ausrüstungs- und Gesundheits-Check, ein Orientierungsritt mit Geländeaufgaben, eine Zeitstrecke, in der auf Geschwindigkeit und schöne Manier geritten wird, ein Gehorsamstrail mit Alltagsaufgaben, die unter dem Sattel und an der Hand gelöst werden müssen und Wissensfragen zum Thema Pferd. Maximal 100 Punkte sind erreichbar, wer 99 oder 100 Punkte erreicht, wird 1PS-Tag-Champion und mit Name, Datum und erreichter Punktzahl auf dem großen Wanderpokal eingraviert. Wer das dreimal schafft, kann den Pokal dann mit nach Hause nehmen. Über 90 Punkte zu kommen ist schon ein hervorragendes Ergebnis!

Der Orientierungsritt ging durch die Donauauen auf herrlichen Wiesenwegen und gefiel allen Teilnehmern sehr gut. 11 Pferd-Reiter-Paare gingen trotz des angesagten Dauerregens an den Start. Das Wetter war auf unserer Seite, der Regen begann erst nach der Siegerehrung. Wie immer gab es einen geführten Vereinsritt für jugendliche Vereinsmitglieder. Für die Überprüfung des Gewichts war auch dieses Jahr wieder die „mobile Pferdewaage“ da.

Sieger mit 95 Punkten bei den Jugendlichen wurde: Vereinsmitglied Cindy Wallner auf dem europäischen Groß-Esel Ernie, 2. wurde Tamara Mengele auf der 6-jährigen Quarter Horse-Stute Classic Sunny Girl  (Schulpferd auf der Riedmühl-Ranch), den 3.Platz teilten sich mit 92 Punkten Vereinsmitglied Jule Wallner mit dem 24-jährigen Black Jack und Lisa Stöffelmeir auf dem Haflinger-Wallach Antino (ebenfalls Schulpferd der Riedmühl-Ranch).

Bei den Erwachsenen siegte mit 95 Punkten Vereinsmitglied Gerd Wings mit der 20-jährigen Haflinger-Stute Arwen (Schulpferd der Riedmühl-Ranch).  Der zweite Platz ging an Christina Hillemeir mit dem Hafi-Paint-Mix Akina, den dritten Platz erritt sich Vereinsmitglied Daniel Ziegelmeier auf Quarter Pony-Stute Little Brothers Annie (noch ein Riedmühl-Ranch-Schulpferd)
Wir danken allen Teilnehmer für ihr Kommen und von ganzem Herzen den fleißigen Helfern, ohne die eine solche Veranstaltung nicht möglich wäre! Bis zum nächsten Jahr bei hoffentlich genauso schönem Wetter!

Birgit Büchner, 1.Vorstand Riedreiter Schwenningen e.V.

