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	Riedreiter Schwenningen e.V.

Geschäftsstelle:

Angerstr.5
89443 Schwenningen

Tel.: 09070/ 92 14 35


www.riedmuehl-ranch.de/riedreiter-schwenningen-e-v



Basis-Reitgruppe (BaGru) auf der Riedmühl-Ranch
jeden 2.Mittwoch, 18.00 bis 19.30
Termine: 18.9., 16.10., 13.11. und 27.11.2019
Zielgruppe Erwachsene: Einsteiger, Wieder-Einsteiger, Reiter mit Handicap und Freizeitreiter für die der entspannte, sichere und artgerechte Umgang mit dem Pferd im Vordergrund steht.
Alter: ab 16 Jahre
Ausbildungsziel: Wir wollen Ängste (vor der Größe, vorm Herunterfallen) abbauen und Einblick in die Verhaltensweisen von Pferden vermitteln. Im Mittelpunkt steht der Umgang mit dem Pferd und was dazu gehört: gemeinsames Herausholen aus der Herde, korrektes Anbinden und Führen, Pflege, Hilfe beim Satteln & Zäumen und Versorgen des Pferdes nach dem Ritt. Die Folgen eigener Verhaltensweisen (z.B. laut werden, Unruhe, Ausweichen) und die möglichen Reaktionen der Pferde (Erschrecken, mangelndes Vertrauen, kein Respekt) werden verständlich gemacht. 

Wir bereiten das Reiten durch Bodenarbeit, gegenseitiges Führen, Voltigieren und gemeinsame Spazier-Ausritte vor. Dies alles erfolgt in einer zwanglosen und nicht leistungsbetonten Atmosphäre. Unfallverhütung und pferdegerechter Umgang stehen an 1.Stelle, denn nur wenn Mensch und Pferd sich sicher und wohl fühlen, wird die Stunde für Zwei- und Vierbeiner zum Erfolg. 

Voraussetzungen: keine
Teilnehmerzahl: max 6
Kosten: 15,- € für Vereinsmitglieder; 

Nichtmitglieder können maximal 2x zur Schnupperstunde kommen (22,- € pro Einheit) 
Ausrüstung: Reithelm mit Drei- oder Vierpunktbefestigung (kann zu Beginn auch für 1,- € ausgeliehen werden), feste Schuhe, die über den Knöchel gehen, kein zu starkes Profil und einen Absatz haben (keine Turnschuhe) und der Witterung angepasste Kleidung, da bei jedem Wetter geritten wird.

Die Ausbilderin Birgit Büchner ist Trainer B Breitensport und wird bei Bedarf von weiteren Ausbildern mit anerkannter Qualifikation unterstützt.
Unsere wichtigsten Helfer, die Pferde: Aufgrund guter Erziehung und artgerechter Haltung sind die Pferde der Riedmühl-Ranch ruhig und geduldig und auch für ängstliche Reiter geeignet, die aufgrund schlechter Erfahrungen das Vertrauen zum Pferd erst wieder gewinnen müssen.
Anmeldung: schriftlich oder per eMail: info@riedmuehl-ranch.de 
Absage jeweils 48h vorher
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